

# Tránsito hará acatar tarifa a taxis y buses

-Violación a la "Ley de Comercialización y Regulación de Precios", por numerosos taxistas que están alterando las tarifas establecidas por Economía, dio a conocer ayer el Departamento General de Tránsito.

Las declaraciones las hizo el jefe del Departamento General de Tránsito, coronel Gustavo Martínez Isassi, a raíz de las continuas denuncias presentadas por usuarios del servicio.

Según explicó el funcionario, el usuario debe pagar un colón con cincuenta centavos (¢ 1.50), dentro de una misma zona, y cin-

uenta centavos adicionales por cada zona que se atraviesa fuera del área urbana, según acuerdo número 673 del Poder Ejecutivo del primero de octubre de 1974.

## Estricto control

El coronel Martínez Isassi, anunció un estricto control de los taxistas, a fin de evitar el abuso que se ha venido cometiendo al cobrar últimamente dos colones (¢ 2.00) por carrera dentro de una misma zona. La tabla continúa en vigencia y debe ser respetada,

Pasa a la página 41

## De Santa Ana

### Muere joven baleado por un desconocido el 4 de febrero

(Santa Ana.) En sala de cuidados intensivos del hospital San Juan de Dios, murió el joven Francisco Moreno Escobar, de 23 años, víctima de una lesión de bala en la frente. Fue herido por un desconocido cuando caminaba por la final de la 17ª Avenida Sur de esta ciudad, la noche del 4 del presente mes. El Juez Tercero de Paz, doctor Jesús Eber García, reconoció a la víctima una herida en la frente y por esa causa murió, después de varios días de estar en agonia.

Le encontraron dos cédulas de identidad personal a nombre de Francisco Moreno Escobar y Napoleón Castillo Vargas, con datos idénticos de lugar de nacimiento y nombres de los padres.

## Grave accidente

(Santa Ana.) Debido a exceso de velocidad y falta de precaución de un motorista no identificado, ocurrió grave accidente de tránsito en el kilómetro 77, carretera a Chalchuapa. Este ocurrió la noche del jueves anterior.

Pasa a la página 15

### De nuevo operan a víctimas de la explosión de la 29 C. P.

Dos víctimas inocentes de la explosión que hace casi dos meses destruyó una bodega ubicada en la 29ª Calle Poniente de esta capital, se encuentran aún en grave estado de salud, según informan sus familiares. Se trata del Ing. Roberto Guillermo Acosta Manzano y su esposa, doña Yolanda Rodríguez de Acosta, quienes a 50 días de haber ocurrido esa tragedia, han sido sometidos a dos delicadas operaciones quirúrgicas, el primero en el pensionado del Hospital Rosales y la segunda en el Instituto Salvadoreño del Seguro Social, los días 13 y 16 del mes en curso, respectivamente.

Ambos esposos, hasta el momento, se hallan físicamente in-

capacitados habiendo recibido un gran daño moral y físico irremediable. Sus dos hijitos, de cuatro años el primero y el segundo de pocos meses de nacido, indirectamente sufren las consecuencias de esa tragedia, de la que fueron víctimas y protagonistas sus pa-

Pasa a la página 60

### Hoy inauguran los talleres del CREFAC

Hoy serán inaugurados los talleres de aprendizaje del Centro

Pasa a la página 24



PROPIETARIO. Recibí llamadas telefónicas que me amenazaban con darle fuego a mi negocio, dice el propietario de Funerales La Reforma, señor Carlos Alcaine.



PERDIDAS. Cuantiosas son las pérdidas ocasionadas por el incendio habido el viernes en horas de la madrugada en Funerales La Reforma de la 1ª. Calle Poniente. (Arriba), aspecto de la fachada del edificio. (Abajo). Un empleado inspecciona daños ocasionados en un vehículo.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

### Mano criminal en incendio de funeraria "La Reforma"

"Recibí amenazas y he perdido mi negocio", manifestó el señor Carlos Alcaine h., propietario de la funeraria "La Reforma", ubicada en la Primera Calle Poniente, entre 51 y 53 Avenida Norte de esta capital, devastada ayer por la mañana por un incendio. El siniestro se produjo pocos minutos después de las cuatro de la mañana. Tres máquinas del cuerpo de bombero trataron de sofocar el voraz incendio;

en ella había, incluyendo ataúdes, servicios de pompas fúnebres, un funeraria y todos los haberes que

Pasa a la página 24

### Piden detención de policías que dieron golpiza a joven

La Fiscalía pidió ayer al Juez Segundo de lo Penal de San Salvador, la detención de los tres policías municipales acusados de dar una golpiza al joven Francisco Rivera Quevedo, quien está hospitalizado en el ISSS. En el juicio ya declararon unos testigos que han dado base para decretar la detención, según opinión del fiscal bachiller Gustavo Napoleón Aldana. El joven Rivera Quevedo, según denuncia que conoce el Juzgado Segundo Penal, recibió una golpiza a mediodía de la semana anterior en el in-

terior de la Policía Municipal, por parte de tres agentes.

De acuerdo con los informes, el

Pasa a la página 24

### "Hemos sido bien tratados", dice otro grupo de turistas

"Posiblemente hubo una incorrecta interpretación, en una noticia referente al trato que hemos recibido en El Salvador, pero la verdad es que hemos sido bien tratados", expresaron ayer los señores Kermit Stover y señora y H. L. Hendricks y señora, miembros de la Airstream Wally Byam Caravan, que visitó El Salvador durante varios días, y llegó formada por 342 personas que viajan en 163 casas-rodantes.

Dijeron los mencionados señores que están satisfechos de las atenciones recibidas, tanto del

ISTU, como del pueblo y del gobierno salvadoreño. "En nuestro carácter particular deseamos expresarle nuestras agradecidas atenciones recibidas, tanto del

Pasa a la página 24



ATENDIDOS. Miembros de la "Airstream Wally Byam Caravans", que visitaron ayer nuestra Redacción, dijeron que ellos y sus compañeros no se han quejado de falta de hospitalidad y ayuda de

Turismo. Izquierda a derecha: Sres. Kermit Stover, H. L. Hendricks, señora Hendricks y señora Stover.

## sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 28